

J 聚焦

我国拟将艾滋病防治工作纳入领导干部年度考核

国务院办公厅近日印发《中国遏制与防治艾滋病“十二五”行动计划》，要求将防治知识和政策掌握情况、宣传教育工作力度作为各地领导干部年度考核的重要内容。

行动计划提出，将艾滋病综合防治知识和政策纳入党校、行政学院、团校等机构的培训内容。将防治知识和政策掌握情况、宣传教育工作力度作为领导干部年度考核的重要内容。

行动计划称，各地尤其是高流行地区政府要充分认识当地艾滋病疫情的严峻性，实行政府一把手负责制，将防治工作纳入政府工作重要内容，每年进行艾滋病综合防治工作考核。（据新华网）

山东率先放开
高考户籍限制

2014年起执行

2月29日上午，山东省普通高考招生制度改革新闻通气会在济南召开，从2014年起，允许非户籍考生在山东省参加高考。

从2014年起，山东省将逐步统一全省各批次的录取控制分数线。

同时，凡在山东省高中段有完整学习经历的非户籍考生均可在该省就地（所就读的高中段学校所在地）报名参加高考，并与该省考生享受同等的录取政策。（据山东新闻网）

有“胆”您就来挑战
号码留下
金条拿走
——“481”黄金挑战赛即将登场

晨报讯（鹤壁日报记者 郭红艳）为了挖掘彩票市场的高手，活跃彩民的文化生活，寻找最能中奖的投注方法，省体彩管理中心在广泛征集概率专家的意见后，决定于3月6日重磅推出“481两胆全拖”黄金挑战赛。届时我市“481”民间高手将纷纷登上大河之巅，与其他市县的高手一决高下。

据介绍，“481”黄金挑战赛将分两个部分进行，全省各市及部分县区26个赛区260个体彩销售网点的1300多名彩民参加“两胆全拖”挑战赛市级挑战赛，26个赛区组织26支精英代表队参加“大河杯”黄金挑战赛。

比赛从3月6日起，至3月26日止。竞猜对象为“新快赢481”比赛。具体时间为每天下午3时至4时10分，每日竞猜期数为037期、038期、039期、040期、041期、042期、043期，总计7期。

比赛采用“两胆全拖”投注法，即在每日比赛指定7期投注范围内，各选择一组组选24、组选12、组选6、组选4的形态进行投注，共计72元，一旦中奖，奖金从197元到1187元不等。

每期比赛结束后，河南体彩网将在第一时间公布比赛成绩。《大河报》彩票版将在每周三、五、六公布全省前十名排行榜。

最终获得比赛前十名的代表队，将按照全部累计中奖金额，给予同等奖励。

获得前三名的代表队将额外分别获得20克、10克、5克重量不等的金条。

此项比赛的旨在推广最容易中奖的投注方法，对此投注法感兴趣的彩民可关注本报有关“两胆全拖”的文章介绍。

S 社会

百余名法律专家
课堂笔记、讲义网上被盗卖
郑州警方侦破网络侵权案

一名通过了“天下第一考”——司法考试的年轻人史某从多次考试经历中发现商机，创立了“九天考资网站”，通过网络非法复制、传播其他公司的司法考试培训资料，并从中非法盈利超千万元。近日，史某被郑州检方批捕。

2011年8月，被盗版的北京一家专业从事司法考试培训的公司（下称北京公司）代表旗下的百余名法律专家，到郑州市公安局经侦支队报案，称某网站通过网络复制、传播该公司的司法考试资料。郑州警方在南昌将嫌疑人抓获。经查，犯罪嫌疑人史某网上非法盗卖司法考试资料6年获利逾千万。

近日，该案件主犯史某已被郑州检方批捕。（据《大河报》）

南宁警方
制巨型“咆哮体”海报
呼吁换领二代身份证

2月29日，广西南宁警方在闹市区竖起近150平方米的巨型宣传海报，用网络语言“咆哮体”提醒市民换领二代身份证。

这幅宽约15米，高约10米的巨型海报印着“二代身份证，您有木有？”的网络“咆哮体”标语，配以生动的图文说明，提醒过往的市民：该换身份证了。（据中新网）

本周六
市第一人民医院
《淇河晨报》
健康大讲堂
开讲

晨报讯（记者 范丽丽）“健康大讲堂”是由《淇河晨报》健康周刊部联合我市各家医疗机构推出的大型公益活动。“健康大讲堂”旨在有计划、有步骤、全方位地宣传普及健康教育知识，在鹤壁大力倡导科学健康的生活方式，提高市民的健康意识，推进全民健康素质，为最终实现文明幸福的新鹤壁贡献力量。

在全国第13个爱耳日到来之际，3月3日（本周六）上午十点“健康大讲堂”将在市第一人民医院（淇滨区）门诊楼四楼多功能厅开讲。

本期“健康大讲堂”的主题是“关爱耳朵健康”。

据有关资料显示：在中国，有听力语言障碍的残疾人约2057万人。其中，7岁以下的聋儿达80万人；老年性耳聋患者949万人；由于药物、遗传、感染、疾病、环境噪声污染、意外事故等原因，导致每年约新生聋儿3万余人。听力障碍严重影响了这一人群的生活、学习和社交交往。

本期“健康大讲堂”的主讲专家为市第一人民医院耳鼻喉科主任华玮。她毕业于新乡医学院，现任市第一人民医院耳鼻喉科主任，副主任医师。从事耳鼻喉科专业临床工作近30年，撰写国家级、省级医学论文10余篇，对耳鼻喉科常见病、多发病诊断和治疗有丰富的临床经验，尤其对耳部疾病、鼻部疾病的诊疗有独到之处。

届时，华主任将现场为大家讲解耳部日常保健、疾病预防诊断、用药方法等知识，欢迎市民本周六前去听讲。

H 环球

美军成功试射新型电磁炮

美国军方官员2月28日宣布，美海军工程师在弗吉尼亚州的达尔格伦地对地作战中心成功试射第一部由军工企业制造的电磁轨道炮原型，将开发这种具有超远射程新型武器的工作推进了一步。

电磁炮是一种超远程武器，利用电磁动能发射炮弹。炮弹初速可达每小时7000公里至8000公里，能够打击90公里至180公里外的目标。（据中新网）

美一男子网上扬言
刺杀奥巴马被起诉

据外媒2月28日报道，美国佛罗里达州迈阿密一名20岁男子上周因在网上发布刺杀总统奥巴马的帖子而被逮捕，并被起诉。

该男子是当地一支摇滚乐队的主要成员。21日，他在网上发帖，寻找可以帮他“在24日奥巴马访问迈阿密大学时实施‘刺杀’行动的人”。在24日奥巴马访问迈阿密大学时，塞拉皮奥再次发出类似帖子。

24日，负责保护总统安全的特工人员锁定并搜查了该男子的家，他随后被捕并遭到起诉。当地法院裁定让他交纳7万美元的保释金后获释，并要求他接受一次精神病检查。（据新华网）

日本首相官网
增设中文版

希望两国深化理解

据外媒2月29日报道，日本内阁官房长官藤村修宣布，日本首相官方网站于当日增设中文版。目前，该网站已有日语、英语、汉语三种版本。

藤村修表示：“2012年是日中外交关系正常化40周年。从深化日中相互理解的角度来看，用中文提供信息、增加信息量是一种合乎时宜的举措。”

1972年9月29日，中日两国发表《中日联合声明》，实现邦交正常化。去年年底，日本首相野田佳彦对中国进行正式访问。（据人民网）

世界最老核电站关闭
已运行44年

据英国媒体2月29日报道，世界上目前使用时间最长的核反应堆——英国奥德伯里核电站，运行44年之后，在格林尼治标准时间2月29日上午11时（北京时间19时）关闭。

与此同时，德国能源巨头意昂集团和莱茵集团计划在2025年前，在距离该核电站几百米远处，建立一座新核电站。新核电站将使用压水式核反应堆，其总装机容量为奥德伯里核电站的6倍多。（据新华网）

印度成为南亚
最大毒品消费国

据《印度时报》2月28日报道，国际麻醉药管制委员会日前公布了2011年度毒品报告，过去被视为阿富汗海洛因向欧洲和美国输出中转站的印度，如今已经成了南亚最大的海洛因消费国。

报告称，南亚地区年产海洛因40吨，只有15吨被走私到东南亚、非洲、北美洲、欧洲等地，其余大部分被印度人吸食。印度大约有300万吸毒者，非法鸦片种植田至少有7500公顷。（据国际在线）

日本26岁美女候选人
当选市议员

据外媒2月29日报道，日本埼玉县新座市议员选举结果日前出炉，26岁的候选人立川明日香当选为该市议员。曾是模特的她，非常漂亮，因而被称为“美女议员”。

立川明日香没有从政经验，曾赴美留学。回到日本后，她成为邮购目录的模特，还拍过广告和日剧。（据中国日报网）

W 万象

阿联酋卖李小龙香水
味道独特含“东方哲学”



李香凝展示以父亲命名的香水。

据“中央社”2月27日援引美媒报道，阿拉伯联合酋长国本周推出最新名人香水，闻起来像是李小龙的味道。

据报道，武术传奇李小龙的女儿李香凝，是李小龙企业执行长，她与法国香水公司Chkoudra Paris合作，创造出3款香水，“隐约显露”他父亲的“独特东方哲学与灵性风格”。其中一种香水名为“盲目愤怒”，气味辛辣、有力。（据中新网）

捷克发现
希特勒所藏7幅画作
总价约1700万英镑



希特勒曾珍藏的画作之一。

据外电2月28日报道，近日一名历史学家在捷克的一座修道院内发现了曾被纳粹头目希特勒所藏的7幅珍贵画作，据估计，这些画作总价值约1700万英镑（约合人民币1.7亿元）。

据这名历史学家称，二战时期，希特勒将所有藏品都遗留在捷克南部的一座修道院。战争结束后，这座修道院并不愿保留这些纳粹“遗物”，以免招致不必要的麻烦，之后这些藏品便流散于捷克各地。

发现这些画作的修道院位于捷克首都布拉格以北50公里处。（据中新网）

美普通话保姆抢手
年薪可达15万美元

据中国之声《央广新闻》2月29日报道，最近，普通话保姆正在美国纽约掀起热潮，一位符合条件的保姆年薪可达15万美元，约合人民币94.5万元。

据纽约一家家政服务中介机构介绍，雇佣普通话保姆的客户主要有三种，第一种是华裔家庭想让孩子继承中国文化，第二种是异族通婚的夫妇，丈夫或妻子有一方是华人，第三种就是与中国做生意的美国家庭，他们想让自己的孩子在未来更有竞争力，因为他们往往会认为未来世界将会按照中国的规则行事。（据人民网）

科学家称
当今英国气候
与恐龙时代两极地区相似

据英国《每日邮报》2月28日报道，英国科学家近日称，恐龙时代的两极地区有着和今日英国相似的温暖气候。

研究人员发现，当今英国的气候与恐龙时代两极地区的气候十分相似，当时空气中充满高浓度的一氧化碳，大批恐龙漫步在温暖的松林中。（据国际在线）